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ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ                                                    

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΒΡΕΦΟΚΟΜΕΙΟ  

            ΑΘΗΝΩΝ 

Δ/ΝΣΗ: ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ, ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  

ΥΛΙΚΩΝ &  ΕΣΤΙΑΣΗΣ 

ΤΜΗΜΑ: ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ & ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΩΝ 

ΤΑΧ. Δ/ΝΣΗ: ΡΟΔΟΥ 181 & ΣΕΡΗΝΟΥ   

ΣΕΠΟΛΙΑ Τ.Κ. 104-43 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: ΟΛ. ΑΛΕΡΤΑ  

ΤΗΛ.: 210-51.23524 

FAX.: 210-51.23524  

Ε-mail:dbasup@otenet.gr   

   
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ  

ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

 

 ΘΕΜΑ: «ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΤΜΗΜΑΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ:Α) ΠΕΡΙΟΔΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ & ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ 

(20) ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΒΡΕΦΟΚΟΜΕΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ  ΚΑΙ 

Β) ΕΛΕΓΧΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 

ΒΡΕΦΟΚΟΜΕΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ, ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΤΩΝ 2017-2018». 
 

      Το Δημοτικό Βρεφοκομείο Αθηνών ανακοινώνει ότι θα προβεί στην: Α) εκτέλεση των 

τμηματικών υπηρεσιών περιοδικού ελέγχου & πιστοποίησης είκοσι (20) ανελκυστήρων 

διαφόρων κτιρίων του Δ.Β.Α. και Β) εκτέλεση των τμηματικών υπηρεσιών ελέγχου 

ηλεκτρολογικών εγκαταστάσεων διαφόρων κτιρίων του Δ.Β.Α., προϋπολογισμών οικονομικών 

ετών 2017-2018, με την διαδικασία της απευθείας ανάθεσης με συλλογή σφραγισμένων 

προσφορών από το ελεύθερο εμπόριο έπειτα από συμπλήρωση Προϋπολογισμού Προσφοράς 

και Τιμολογίου Προσφοράς και με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από 

οικονομικής άποψης προσφορά αποκλειστικά μόνο βάση τιμής, ανά κατηγορία επί των 

τιμών των ενδεικτικών προϋπολογισμών υπό την προϋπόθεση οι προσφερόμενες τιμές ανά 

άρθρο κατηγορίας να ευρίσκονται εντός των τιμών  των ενδεικτικών προϋπολογισμών της 

Υπηρεσίας.   
 

Όσον αφορά τον συμβατικό χρόνο εκτέλεσης των τμηματικών υπηρεσιών περιοδικού 

ελέγχου & πιστοποίησης δέκα οκτώ (18) ανελκυστήρων διαφόρων κτιρίων του Δ.Β.Α., ορίζεται 

το χρονικό διάστημα του ενός (1) έτους από την υπογραφή της σχετικής σύμβασης, αρχομένης 

όχι νωρίτερα από την 08-06-2017.. 

Όσον αφορά τον συμβατικό χρόνο εκτέλεσης των τμηματικών υπηρεσιών περιοδικού 

ελέγχου & πιστοποίησης δύο (2) ανελκυστήρων του Δ.Β.Α., επί των οδών Νεοχωρίου 5 και 

Θερμοπυλών 36 ορίζεται το χρονικό διάστημα από την 18-12-2017 και μέχρι την λήξη της 

σύμβασης. 

   Όσον αφορά τον συμβατικό χρόνο εκτέλεσης των τμηματικών υπηρεσιών ελέγχου 

ηλεκτρολογικών εγκαταστάσεων διαφόρων κτιρίων του Δ.Β.Α., ορίζεται το χρονικό διάστημα 

την ημερομηνία υπογραφής της σχετικής σύμβασης και μέχρι την 31-12-2018.   
 

        Ο συνολικός ενδεικτικός προϋπολογισμός για την εκτέλεση των ανωτέρω τμηματικών 

υπηρεσιών, ανέρχεται στο ποσό των #15.128,00€#€ δέκα πέντε χιλιάδων εκατόν είκοσι οκτώ 

ευρώ (καθαρό ποσό 12.000,00€ πλέον Φ.Π.Α. 24% 2.928,00€) και θα βαρύνει τον Φ30 - Δ15 

Κ.Α. 7425.001 «Δαπάνες για πιστοποιήσεις και αδειοδοτήσεις εγκαταστάσεων», 

προϋπολογισμών οικονομικών ετών 2017-2018,  και  ως εξής:  

 

 

 

     ΑΘΗΝΑ, 09-05-2017 

Βαθμός ασφαλείας: Αδιαβάθμητο 

Βαθμός προτεραιότητας: Επείγον 

Χρόνος διατήρησης: Τριετία 

  
ΑΡ. ΠΡΩΤ.:6782-09-05-2017  

ΑΡ. ΔΙΕΚΠ.:3433-09/05/2017                  
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     Α) Ο ενδεικτικός προϋπολογισμός για τις τμηματικές υπηρεσίες περιοδικού ελέγχου 

& πιστοποίησης (20) ανελκυστήρων διαφόρων κτιρίων του Δ.Β.Α., ανέρχεται στο ποσό των 

#2.480,00#€, δύο χιλιάδων τετρακοσίων ογδόντα ευρώ και θα κατανεμηθεί ως εξής: 

α)  Το ποσό των δύο χιλιάδων διακοσίων τριάντα δύο ευρώ # 2.232,00€€#  θα 

καταλογισθεί σε βάρος του Φ30 - Δ15 Κ.Α. 7425.001 «Δαπάνες για πιστοποιήσεις και 

αδειοδοτήσεις εγκαταστάσεων», προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2017 και  

 β) Το ποσό των διακοσίων σαράντα οκτώ ευρώ #248,00€ θα καταλογισθεί σε βάρος του 

Φ30 - Δ15 Κ.Α. 7425.001 «Δαπάνες για πιστοποιήσεις και αδειοδοτήσεις εγκαταστάσεων», 

προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2018.  

 Β) Ο ενδεικτικός προϋπολογισμός για τις τμηματικές υπηρεσίες ελέγχου 

ηλεκτρολογικών εγκαταστάσεων διαφόρων κτιρίων του Δ.Β.Α. ανέρχεται στο ποσό των 

#12.648,00#€, δώδεκα χιλιάδων εξακοσίων σαράντα οκτώ ευρώ και θα κατανεμηθεί ως 

εξής: 

         α) Το ποσό των έντεκα χιλιάδων εννιακοσίων τεσσάρων ευρώ #11.904,00€€#  θα 

καταλογισθεί σε βάρος του Φ30 - Δ15 Κ.Α. 7425.001 «Δαπάνες για πιστοποιήσεις και 

αδειοδοτήσεις εγκαταστάσεων», προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2017 και  

         β) Το ποσό των επτακοσίων σαράντα τεσσάρων ευρώ #744,00€€#  θα καταλογισθεί σε 

βάρος του Φ30 - Δ15 Κ.Α. 7425.001 «Δαπάνες για πιστοποιήσεις και αδειοδοτήσεις 

εγκαταστάσεων», προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2018.  

 
 

   Οι Οικονομικοί  Φορείς υποχρεούνται να καταθέσουν την προσφορά τους, όπως περιγράφεται:  

     Εξωτερικό σφραγισμένο φάκελο που θα αναγράφει: 

     1. Την ένδειξη «ΠΡΟΣΦΟΡΑ», με κεφαλαία γράμματα. 

     2. Τα στοιχεία της Υπηρεσίας που διενεργεί την διαδικασία.       

 «ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΒΡΕΦΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ». 

     3.   Την Περιγραφή της Υπηρεσίας. 

     4.  Την ημερομηνία και την ώρα διενέργειας της εν  λόγω διαδικασίας ήτοι: 

     5.  Τα στοιχεία του Οικονομικού Φορέα (συμμετέχοντα). 

 

Και θα περιέχει:  

1) Εσωτερικό σφραγισμένο φάκελο με την ένδειξη «ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ» 

Α. Σε περίπτωση συμμετοχής για την εκτέλεση των  τμηματικών υπηρεσιών 

περιοδικού ελέγχου & πιστοποίησης (20) ανελκυστήρων διαφόρων κτιρίων του Δ.Β.Α., ο 

συμμετέχων θα πρέπει να προσκομίσει Πιστοποιητικό φορέα ελέγχου ανελκυστήρων από 

το Εθνικό Σύστημα Διαπίστευσης (Ε.ΣΥ.Δ.).  

        Β. Σε περίπτωση συμμετοχής για την εκτέλεση τμηματικών υπηρεσιών ελέγχου 

ηλεκτρολογικών εγκαταστάσεων διαφόρων κτιρίων του Δ.Β.Α., ο συμμετέχων θα πρέπει 

να προσκομίσει: 

  1) Τα φυσικά πρόσωπα: 
       ι. Αντίγραφο  Π τ υ χ ί ο υ  κ α ι  Αντίγραφο  Άδειας  ηλεκτρολόγου εγκαταστάτη Α’ 
ειδικότητας 4ης ομάδας 
      ιι. Διπλωματούχοι ηλεκτρολόγοι ή μηχανολόγοι μηχανικοί: Αντίγραφο Βεβαίωσης 
αναγγελίας  ηλεκτρολόγου εγκαταστάτη ή Γενικής  Άδειας  εκτέλεσης ηλεκτρικών 
εγκαταστάσεων  
    2) Τα νομικά πρόσωπα ή οι κοινοπραξίες  
      ι. Αντίγραφο της άδειας και του πτυχίου του  υπεύθυνου ο οποίος θα διενεργήσει τον 
ηλεκτρολογικό έλεγχο. 
      ιι. Υπεύθυνη δήλωση στην οποία να δηλώνονται τα στοιχεία του υπεύθυνου ο οποίος θα 
διενεργήσει τον ηλεκτρολογικό έλεγχο. 

     ιιι. Υπεύθυνη δήλωση του υπεύθυνου που αναλαμβάνει τη διενέργεια του ελέγχου 

σύμφωνα με όσα ορίζονται στην τεχνική έκθεση. 
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   3) Οι  συμμετέχοντες  θα  πρέπει  να  καταθέσουν  σύστημα  διαχείρισης  ποιότητας  

πιστοποιημένο σύμφωνα με το πρότυπο ISO 9001:2008 συναφές με το αντικείμενο των 

ηλεκτρολογικών ελέγχων. 

 

        Η παράλειψη προσκόμισης του ανωτέρω ή η προσκόμιση που δεν πληρεί τις απαιτήσεις 

των εν λόγω εργασιών, συνεπάγεται τον υποχρεωτικό αποκλεισμό του ενδιαφερόμενου από 

την εν λόγω διαδικασία και ο φάκελος «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ» δεν 

αποσφραγίζεται. 

 

2) Εσωτερικό σφραγισμένο Φάκελο με την ένδειξη «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ» ο 

οποίος θα περιέχει συμπληρωμένα έντυπα Προϋπολογισμού Προσφοράς και Τιμολογίου 

Προσφοράς. Τα οικονομικά στοιχεία της προσφοράς συμπληρώνονται σύμφωνα με τα 

ειδικά έντυπα Προϋπολογισμού Προσφοράς και Τιμολογίου Προσφοράς της Υπηρεσίας, τα 

οποία  υποβάλλονται υποχρεωτικά εις διπλούν.  

 

 

Δεκτές γίνονται μόνο ενσφράγιστες προσφορές. Σε αντίθετη περίπτωση η προσφορά 

απορρίπτεται.  

 Οι προσφορές κατατίθενται εμπρόθεσμα στο Τμήμα Διοικητικής Μέριμνας, 

Πρωτοκόλλου & Διεκπεραίωσης της Διεύθυνσης Διοικητικού-προσωπικού  του Δ.Β.Α. 1
ος

 

όροφος,  από την 10-05-2017, ημέρα Tετάρτη, μέχρι και την 17-05-2017 ημέρα Τετάρτη και 

ώρα 12.00 π.μ., ώρα έναρξης αποσφράγισης  προσφορών.  

 

 

Η παρούσα «Πρόσκληση  Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος» και τα τεύχη της μελέτη της 

Υπηρεσίας, θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα του Δ.Β.Α., στην ηλεκτρονική δ/νση: 

http//www.dbda.gr 
 

Περισσότερες πληροφορίες μπορούν να λάβουν οι ενδιαφερόμενοι από τα γραφεία του 

Δ.Β.Α. στην Δ/νση Ρόδου 181 & Σερήνου Τ.Κ. 104-43 Σεπόλια, Τμήμα Προμηθειών και 

Δημοπρασιών 1
ος

 όροφος, τις εργάσιμες ημέρες και ώρες από 8:00 π.μ. έως 14:00 μ.μ. 

Αρμόδιος υπάλληλος: Όλγα Αλέρτα, τηλ. & fax 210 51.23.524, ηλεκτρονικό ταχυδρομείο 

(e-mail): dbasup@otenet.gr   

 
       ΑΠΟΔΕΚΤΕΣ: - Δ/ΝΣΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ, ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΥΛΙΚΩΝ &  ΕΣΤΙΑΣΗΣ  

- ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ 

- ΤΜΗΜΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ & ΑΥΤΕΠΙΣΤΑΣΙΑΣ  

- ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΜΕΡΜΝΑΣ, ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ  

  & ΔΙΕΚΠΕΡΑΙΩΣΗΣ  

                                   - ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ & ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΩΝ 

       ΚΟΙΝ.: - ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

                                    
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΒΡΕΦΟΚΟΜΕΙΟΥ 

ΑΘΗΝΩΝ 

 

 

 

ΚΑΛΛΙΟΠΗ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ 

 


